
19/01/2023 PERŞEMBE  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 BUKETKAYA RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA EKREM TURAN

 5  6 GENCETAY RAPORLU OLMASIAVNİ KARAKUŞ AT SAHİBİ

 9  11 YİĞİTTAY RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  2 BUKETKAYA RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

İLYAS AKBULUT MUSA RONA

Ek Rapor

19.01.2023  Tarihinde 9.  koşu 10 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ÇÖMLEKÇİ isimli atın binici Umut BARLIK , koşunun son 

virajı dönülürken  usulsüz kulvar değiştirerek yarış  usul ve nizamlarını ihlal etmekten Kurulumuza  çağırılmış olup, kendisine savunma 

istem tebligatı yapılmış ve kendi isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini ifade etmiştir.  22.01.2023 

tarihinde  savunmasını  Kurulumuza ilettiğinden ve  Kurulumuzca savunması da dikkate alınarak   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi  uyarınca; ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3  numaraya kayıtlı olarak koşan DAL PINAR  isimli atın binici Şevhat GÖKÇE , start çıkışı sorası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda 5  numaraya kayıtlı MAX   isimli at;  koşunun  son 800 metrelerinde yarışı tamamlamayarak sağ ön ayakta kırık şüphesiyle 

Saha Veterinerliği Hekimliğince At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

6  numaraya kayıtlı TUNCER  isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK , start çıkışı yarış usul ve nizamlarına aykırı davranmaktan dolayı  

Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

4  numaraya kayıtlı NUR BURCU  isimli atın binicisi İbrahim Halil KETME  , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı davranmaktan dolayı  Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

4  numaraya kayıtlı HELL STORM   isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT , yarış usul ve nizamlarına aykırı davranmaktan 

dolayı  Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numarada kayıtlı olarak koşan ANGRY QUEEN isimli atın antrenörü Murat TEKPETEK   Atını yeteri kadar eğitememekten  dolayı 

starttan   çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendine göre  ihtar   cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9  numaraya kayıtlı olarak koşan ULUER KHAN   isimli atın binici Halil KAPLAN ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Kurulumuzca atını düzeltme gayreti ve savunması da dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ÇÖMLEKÇİ    isimli atın binici Umut BARLIK , son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine  savunmasını yasal süre içerisinde (7 gün) vereceğin ifade etmiştir.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SEÇKİN YÜREK    isimli atın binici Cemal PASO  ,koşunun  son virajı dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış yaptığından 

dolayı kendisine Savunma istem tebligatı yapılamamıştır.

KOŞU NO:  9

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


